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調査名 [東金市民アンケート調査]
問1 性別
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性 244 45.4
2 女性 277 51.5
無回答 17 3.2
全体 538 100.0

問2 年齢
No. カテゴリー名 件数 %

1 10歳代 7 1.3
2 20歳代 23 4.3
3 30歳代 51 9.5
4 40歳代 79 14.7
5 50歳代 80 14.9
6 60歳代 92 17.1
7 70歳代 131 24.3
8 80歳以上 67 12.5
無回答 8 1.5
全体 538 100.0

問3 職業
No. カテゴリー名 件数 %

1 農林業 11 2.0
2 自営業 36 6.7
3 会社員・公務員 164 30.5
4 会社・団体の役員 16 3.0
5 パート・アルバイト 69 12.8
6 学生 7 1.3
7 家事専業 53 9.9
8 無職 154 28.6
9 その他 17 3.2
無回答 11 2.0
全体 538 100.0

問4 居住年数
No. カテゴリー名 件数 %

1 ５年未満 44 8.2
2 5～10年未満 31 5.8
3 10～20年未満 68 12.6
4 20～30年未満 103 19.1
5 30年以上 284 52.8
無回答 8 1.5
全体 538 100.0

問5 居住地区
No. カテゴリー名 件数 %

1 東金地区【上宿・岩崎・新宿・谷】 59 11.0
2 田間地区 81 15.1
3 嶺南地区【北之幸谷・堀上・川場・押堀】 42 7.8
4 城西地区【砂郷・台方・大豆谷】 48 8.9
5 日吉台地区【日吉台・八坂台】 39 7.2
6 公平地区 37 6.9
7 丘山地区 30 5.6
8 大和地区 37 6.9
9 正気地区 64 11.9
10 豊成地区 45 8.4
11 福岡地区 34 6.3
12 源地区 14 2.6

無回答 8 1.5
全体 538 100.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問6 家族構成
No. カテゴリー名 件数 %

1 一人暮らし 63 11.7
2 夫婦二人 164 30.5
3 夫婦と子ども 156 29.0
4 三世代（親・子・孫） 55 10.2
5 その他 89 16.5
無回答 11 2.0
全体 538 100.0

問7 住まいの形態
No. カテゴリー名 件数 %

1 持家（一戸建） 432 80.3
2 持家（マンション等集合住宅） 6 1.1
3 賃貸（一戸建） 16 3.0
4 賃貸（マンション等集合住宅） 50 9.3
5 社宅・官舎、親の住まいに同居 19 3.5
6 その他 6 1.1
無回答 9 1.7
全体 538 100.0

問8 勤務地
No. カテゴリー名 件数 %

1 東金市 153 28.4
2 千葉市 35 6.5
3 八街市 8 1.5
4 山武市 26 4.8
5 大網白里市 11 2.0
6 九十九里町 9 1.7
7 その他 113 21.0
8 該当しない（学生等） 117 21.7
無回答 66 12.3
全体 538 100.0

問9 市に対する愛着度
No. カテゴリー名 件数 %

1 とても感じている 64 11.9
2 感じている 163 30.3
3 どちらかというと感じている 153 28.4
4 あまり感じていない 115 21.4
5 感じていない 36 6.7
無回答 7 1.3
全体 538 100.0

問10 市の住みやすさについて
No. カテゴリー名 件数 %

1 とても住みやすい 36 6.7
2 住みやすい 164 30.5
3 普通 221 41.1
4 住みにくい 91 16.9
5 とても住みにくい 19 3.5
無回答 7 1.3
全体 538 100.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問11 住みにくい理由（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 買い物などの日常生活が不便 45 15.4
2 通勤・通学が不便 20 6.8
3 交通の便が良くない 73 24.9
4 保健・医療・介護施設が不十分 23 7.8
5 子育てへの支援が充実していない 10 3.4
6 道路が整備されていない 13 4.4
7 教育など子どもを育てる環境が充実していない 7 2.4
8 コミュニティセンターや図書館などの文化施設が不十分 13 4.4
9 体育館やグラウンドなどスポーツ施設が不十分 0 0.0
10 まちに魅力や活気がない 29 9.9
11 公園や広場など憩いの場が不十分 2 0.7
12 余暇を楽しむ施設などが整っていない 15 5.1
13 近所づきあいなどの人間関係 11 3.8
14 まちに発展性がない 25 8.5
15 その他 7 2.4

無回答 7 2.4
非該当 428
有効回答数（No.1～15の計） 293 100.0

問12 居住地に求める条件（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 医療体制が整っている 302 21.0
2 子育てがしやすい 88 6.1
3 文化・教育が進んでいる 41 2.9
4 自然が豊か 99 6.9
5 若者が多い 20 1.4
6 地域の活気がある 93 6.5
7 観光・イベントが豊富 16 1.1
8 公共交通が整備されている 212 14.7
9 高齢者にやさしい 99 6.9
10 安全に暮らせる 251 17.5
11 買い物がしやすい 207 14.4
12 その他 10 0.7

無回答 26
有効回答数（No.1～12の計） 1438 100.0

問13 今後の定住意向
No. カテゴリー名 件数 %

1 住み続けたい 317 58.9
2 市内の他の地区に移りたい 14 2.6
3 市外に移りたい 41 7.6
4 どちらともいえない 155 28.8
無回答 11 2.0
全体 538 100.0

問14 子育てしやすいまちだと思うか
No. カテゴリー名 件数 %

1 そう思う 44 8.2
2 どちらかといえばそう思う 257 47.8
3 どちらかといえばそう思わない 140 26.0
4 そう思わない 53 9.9
無回答 44 8.2
全体 538 100.0

%（分母が問10
の4と5の計）

40.9
18.2
66.4
20.9

1.8
13.6
10.0

%（分母が回答
者数）

22.7
6.4
6.4

9.1
11.8
6.4
11.8
0.0
26.4

3.7
17.3
3.0
39.4
18.4
46.7

56.1
16.4
7.6
18.4

38.5
1.9
4.8
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問15 子育てしづらいと感じる理由（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 保育所・認定こども園等に空きがない 19 4.6
2 教育環境が充実していない 51 12.4
3 子育て支援のサービスが充実していない 47 11.4
4 子育て支援の相談窓口が充実していない 14 3.4
5 地域の人等による子育て支援が活発でない 21 5.1
6 ひとり親家庭への細やかな配慮がない 17 4.1
7 子育ての経済的負担の軽減策が充実していない 35 8.5
8 母子保健や子どもの健康づくり対策が充実していない 11 2.7
9 子どものための医療環境が充実していない 43 10.5
10 子どものための遊び場・施設が少ない 59 14.4
11 公共施設が子育て世帯に対応した作りとなっていない 16 3.9
12 その他 15 3.6
13 わからない（子育て現役世代でない・子育て世帯でない　など） 63 15.3

無回答 3
非該当 345
有効回答数（No.1～13の計） 411 100.0

問16 子育てスタート支援事業補助金について
No. カテゴリー名 件数 %

1 少子化対策及び子育て支援施策として有効 61 11.3
2 少子化対策として有効 33 6.1
3 子育て支援施策として有効 117 21.7
4 どちらともいえない 95 17.7
5 有効ではない 70 13.0
6 わからない(子育て現役世代でない・子育て世帯でない　など) 137 25.5
無回答 25 4.6
全体 538 100.0

問17 若者を中心とした市の活気について
No. カテゴリー名 件数 %

1 活気がある 16 3.0
2 どちらかといえば活気がある 155 28.8
3 あまり活気がない 293 54.5
4 活気がない 49 9.1
無回答 25 4.6
全体 538 100.0

問18 観光及びイベントのPRが積極的に行われていると思うか
No. カテゴリー名 件数 %

1 思う 150 27.9
2 思わない 364 67.7
無回答 24 4.5
全体 538 100.0

問19 東金市の誇れるものや魅力について（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 豊かな自然 223 21.0
2 観光・イベント 37 3.5
3 地元食材・グルメ 66 6.2
4 医療体制 34 3.2
5 自然災害の少なさ 228 21.5
6 教育等の子育て環境 11 1.0
7 道の駅「みのりの郷東金」 212 20.0
8 暮らしやすさ 134 12.6
9 歴史・伝統 87 8.2
10 その他 30 2.8

無回答 25
有効回答数（No.1～10の計） 1062 100.0

26.4
24.4
7.3
10.9
8.8
18.1

9.8

%（分母が問14
の3と4の計）

1.6

6.9
12.3

5.7
22.3
30.6
8.3
7.8
32.6

%（分母が回答
者数）

41.4

5.6
4.6

6.3
42.4
2.0
39.4
24.9
16.2
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問20 資源回収を活用しているか
No. カテゴリー名 件数 %

1 積極的に活用している 217 40.3
2 どちらかといえば活用している 165 30.7
3 あまり活用していない 87 16.2
4 まったく活用していない 59 11.0
無回答 10 1.9
全体 538 100.0

問21 公共交通について
No. カテゴリー名 件数 %

1 満足している 15 2.8
2 どちらかといえば満足している 64 11.9
3 どちらかといえば不満 140 26.0
4 不満 154 28.6
5 利用しないのでわからない 150 27.9
無回答 15 2.8
全体 538 100.0

問22 行政に実施してほしい公共交通施策（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 JR東金線の利用環境の向上 293 26.8
2 路線バスの利用環境の向上 254 23.2
3 高速バスの利用環境の向上 168 15.4
4 市内循環バスの運行体系の見直し 250 22.9
5 乗合タクシーの運行方法の見直し 105 9.6
6 その他 23 2.1
無回答 38
有効回答数（No.1～6の計） 1093 100.0

問23 公共施設の設置状況や使いやすさ
No. カテゴリー名 件数 %

1 満足している 46 8.6
2 どちらかといえば満足している 297 55.2
3 どちらかといえば不満 123 22.9
4 不満 41 7.6
無回答 31 5.8
全体 538 100.0

問24 近隣市町との連携について
No. カテゴリー名 件数 %

1 連携が進んでいる 6 1.1
2 どちらかといえば連携が進んでいる 61 11.3
3 あまり連携が進んでいない 166 30.9
4 連携が進んでいない 65 12.1
5 わからない 225 41.8
無回答 15 2.8
全体 538 100.0

問25　市の実施事業の情報発信について
No. カテゴリー名 件数 %

1 十分に情報発信されている 25 4.6
2 どちらかというと情報発信されている 207 38.5
3 あまり情報発信されていない 243 45.2
4 情報発信されていない 38 7.1
無回答 25 4.6
全体 538 100.0

47.2

%（分母が回答
者数）

54.5

31.2
46.5
19.5
4.3
7.1
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問26 市からの情報を取得するために活用したいもの（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 広報とうがね 359 37.5
2 東金市ホームページ 285 29.7
3 東金市公式ＬＩＮＥ 168 17.5
4 東金市公式Instagram 57 5.9
5 東金市公式YouTube 69 7.2
6 その他 20 2.1
無回答 15
有効回答数（No.1～6の計） 958 100.0

問27 「市からもっと発信してほしい」と思う情報（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 防災情報 281 21.4
2 防犯情報 192 14.6
3 子育て情報 73 5.6
4 観光名所・特産品 95 7.2
5 医療・健康づくり関連情報 208 15.9
6 生活情報（ごみ処理やガス、上下水道など） 195 14.9
7 文化・芸術・スポーツ 74 5.6
8 イベント・お祭り 106 8.1
9 行政情報（財政・議会など） 77 5.9
10 その他 10 0.8

無回答 22
有効回答数（No.1～10の計） 1311 100.0

問28 地域活動の参加状況
No. カテゴリー名 件数 %

1 積極的に参加している 124 23.0
2 どちらかといえば参加している 167 31.0
3 あまり参加していない 103 19.1
4 まったく参加していない 132 24.5
無回答 12 2.2
全体 538 100.0

問29 地域活動の参加意向
No. カテゴリー名 件数 %

1 積極的に参加したい 59 11.0
2 どちらかといえば参加したい 207 38.5
3 あまり参加したくない 175 32.5
4 参加したいと思わない 74 13.8
無回答 23 4.3
全体 538 100.0

問30 ボランティア活動の参加状況
No. カテゴリー名 件数 %

1 積極的に参加している 17 3.2
2 どちらかといえば参加している 34 6.3
3 あまり参加していない 104 19.3
4 まったく参加していない 370 68.8
無回答 13 2.4
全体 538 100.0

12.8
3.7
2.8

53.0
31.2
10.6

%（分母が回答
者数）

66.7

%（分母が回答
者数）

52.2

19.7
14.3
1.9
4.1

35.7
13.6
17.7
38.7
36.2
13.8
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問31 ボランティア活動の参加意向
No. カテゴリー名 件数 %

1 積極的に参加したい 32 5.9
2 どちらかといえば参加したい 175 32.5
3 あまり参加したくない 176 32.7
4 参加したいと思わない 134 24.9
無回答 21 3.9
全体 538 100.0

問32 新型コロナウイルス感染症対策及び物価高騰対策への満足度
No. カテゴリー名 件数 %

1 満足 41 7.6
2 どちらかといえば満足 198 36.8
3 どちらかといえば不満 95 17.7
4 不満 96 17.8
5 わからない 94 17.5
無回答 14 2.6
全体 538 100.0

問33 市役所窓口におけるキャッシュレス決済の認知度
No. カテゴリー名 件数 %

1 知っている 112 20.8
2 知らない 422 78.4
無回答 4 0.7
全体 538 100.0

問34 市役所窓口におけるキャッシュレス決済の満足度
No. カテゴリー名 件数 %

1 満足 133 24.7
2 どちらかといえば満足 146 27.1
3 どちらかといえば不満 20 3.7
4 不満 9 1.7
5 わからない 219 40.7
無回答 11 2.0
全体 538 100.0

問35 コンビニ交付サービスの認知度
No. カテゴリー名 件数 %

1 利用したことがある 71 13.2
2 知っているが利用したことがない 287 53.3
3 利用できることを知らない 105 19.5
4 わからない 70 13.0
無回答 5 0.9
全体 538 100.0

問36 社会全体の男女の地位
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性が優遇されている 62 11.5
2 どちらかといえば男性が優遇されている 197 36.6
3 平等 64 11.9
4 どちらかといえば女性が優遇されている 22 4.1
5 女性が優遇されている 7 1.3
6 わからない 85 15.8
無回答 101 18.8
全体 538 100.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問37 性別による役割分担
No. カテゴリー名 件数 %

1 賛成 13 2.4
2 どちらかといえば賛成 87 16.2
3 どちらかといえば反対 131 24.3
4 反対 140 26.0
5 わからない 68 12.6
無回答 99 18.4
全体 538 100.0

問38-1 分野別の男女の地位【家庭生活の場】
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性の方が非常に優遇されている 49 9.1
2 どちらかといえば男性の方が優遇されている 152 28.3
3 平等 184 34.2
4 どちらかといえば女性の方が優遇されている 46 8.6
5 女性の方が非常に優遇されている 15 2.8
6 わからない 60 11.2
無回答 32 5.9
全体 538 100.0

問38-2 分野別の男女の地位【職場】
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性の方が非常に優遇されている 75 13.9
2 どちらかといえば男性の方が優遇されている 193 35.9
3 平等 110 20.4
4 どちらかといえば女性の方が優遇されている 19 3.5
5 女性の方が非常に優遇されている 7 1.3
6 わからない 92 17.1
無回答 42 7.8
全体 538 100.0

問38-3 分野別の男女の地位【学校教育の場】
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性の方が非常に優遇されている 20 3.7
2 どちらかといえば男性の方が優遇されている 77 14.3
3 平等 219 40.7
4 どちらかといえば女性の方が優遇されている 11 2.0
5 女性の方が非常に優遇されている 2 0.4
6 わからない 161 29.9
無回答 48 8.9
全体 538 100.0

問38-4 分野別の男女の地位【政治の場】
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性の方が非常に優遇されている 154 28.6
2 どちらかといえば男性の方が優遇されている 201 37.4
3 平等 61 11.3
4 どちらかといえば女性の方が優遇されている 5 0.9
5 女性の方が非常に優遇されている 1 0.2
6 わからない 81 15.1
無回答 35 6.5
全体 538 100.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問38-5 分野別の男女の地位【法律や制度上】
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性の方が非常に優遇されている 66 12.3
2 どちらかといえば男性の方が優遇されている 140 26.0
3 平等 168 31.2
4 どちらかといえば女性の方が優遇されている 18 3.3
5 女性の方が非常に優遇されている 4 0.7
6 わからない 103 19.1
無回答 39 7.2
全体 538 100.0

問38-6 分野別の男女の地位【社会通念や慣習など】
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性の方が非常に優遇されている 83 15.4
2 どちらかといえば男性の方が優遇されている 233 43.3
3 平等 82 15.2
4 どちらかといえば女性の方が優遇されている 14 2.6
5 女性の方が非常に優遇されている 4 0.7
6 わからない 88 16.4
無回答 34 6.3
全体 538 100.0

問38-7 分野別の男女の地位【地域活動の場】
No. カテゴリー名 件数 %

1 男性の方が非常に優遇されている 48 8.9
2 どちらかといえば男性の方が優遇されている 149 27.7
3 平等 174 32.3
4 どちらかといえば女性の方が優遇されている 26 4.8
5 女性の方が非常に優遇されている 2 0.4
6 わからない 104 19.3
無回答 35 6.5
全体 538 100.0

問39-1 言葉の認知度【男女共同参画社会基本法】
No. カテゴリー名 件数 %

1 内容もよく知っている 102 19.0
2 聞いたことはあるが内容は知らない 260 48.3
3 知らない 158 29.4
無回答 18 3.3
全体 538 100.0

問39-2 言葉の認知度【男女雇用機会均等法】
No. カテゴリー名 件数 %

1 内容もよく知っている 171 31.8
2 聞いたことはあるが内容は知らない 245 45.5
3 知らない 99 18.4
無回答 23 4.3
全体 538 100.0

問39-3 言葉の認知度【女性活躍推進法】
No. カテゴリー名 件数 %

1 内容もよく知っている 81 15.1
2 聞いたことはあるが内容は知らない 258 48.0
3 知らない 173 32.2
無回答 26 4.8
全体 538 100.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問39-4 言葉の認知度【ＤＶ防止法】
No. カテゴリー名 件数 %

1 内容もよく知っている 209 38.8
2 聞いたことはあるが内容は知らない 255 47.4
3 知らない 51 9.5
無回答 23 4.3
全体 538 100.0

問39-5 言葉の認知度【ジェンダー】
No. カテゴリー名 件数 %

1 内容もよく知っている 224 41.6
2 聞いたことはあるが内容は知らない 236 43.9
3 知らない 56 10.4
無回答 22 4.1
全体 538 100.0

問39-6 言葉の認知度【ハラスメント】
No. カテゴリー名 件数 %

1 内容もよく知っている 332 61.7
2 聞いたことはあるが内容は知らない 161 29.9
3 知らない 22 4.1
無回答 23 4.3
全体 538 100.0

問39-7 言葉の認知度【ワーク・ライフ・バランス】
No. カテゴリー名 件数 %

1 内容もよく知っている 175 32.5
2 聞いたことはあるが内容は知らない 231 42.9
3 知らない 112 20.8
無回答 20 3.7
全体 538 100.0

問40 男女共同参画社会の実現のために行政が取り組むべきこと（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 政策・方針決定の場で、積極的に女性を登用する 193 16.0
2 男女共同参画についての学校や公民館等での学習を充実する 96 7.9
3 男女が働きやすい職場づくりを進める 344 28.5
4 家庭生活と仕事や地域活動などの両立を支援する 234 19.4
5 自営業等における男女共同参画を進める 22 1.8
6 男女共同参画を進める民間団体を支援する 40 3.3
7 母性保護や生涯にわたる健康づくりを支援する 88 7.3
8 配偶者等からの暴力など人権侵害を防止する 115 9.5
9 特にない 35 2.9
10 わからない 42 3.5

無回答 17
有効回答数（No.1～10の計） 1209 100.0

3.2

%（分母が回答
者数）

35.9
17.8
63.9
43.5
4.1
7.4
16.4
21.4
6.5
7.8
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問41 ＳＤＧｓのゴールのうち重点的に取り組むべきこと

No. カテゴリー名 件数 %
1 貧困をなくそう 54 10.0
2 飢餓をゼロに 14 2.6
3 すべての人に健康と福祉を 85 15.8
4 質の高い教育をみんなに 22 4.1
5 ジェンダー平等を実現しよう 2 0.4
6 安全な水とトイレを世界中に 15 2.8
7 エネルギーをみんなに。そしてクリーンに 9 1.7
8 働きがいも経済成長も 23 4.3
9 産業と技術革新の基盤を作ろう 7 1.3
10 人や国の不平等をなくそう 23 4.3
11 住み続けられるまちづくりを 114 21.2
12 つくる責任、つかう責任 13 2.4
13 気候変動に具体的な対策を 64 11.9
14 海の豊かさを守ろう 5 0.9
15 陸の豊かさも守ろう 1 0.2
16 平和と公正をすべての人に 36 6.7
17 パートナーシップで目標を達成しよう 0 0.0

無回答 51 9.5
全体 538 100.0

問42 総合戦略の基本目標のうち重点的に取り組むべきこと
No. カテゴリー名 件数 %

1 げんきづくり for Vitalization～魅力あるまちをＰＲして人を呼び込む～ 38 7.1
2 みらいづくり for Next Generation～子育てのしやすい環境を整える～ 88 16.4
3 まちづくり for Comfortable City～住みやすいまちをつくる～ 184 34.2
4 しごとづくり for Job Creation～地域に雇用を創出し働きやすい環境を整える～ 106 19.7
5 きずなづくり for Friendship～地域間の連携を目指して～ 31 5.8
無回答 91 16.9
全体 538 100.0

問43-1 子育て支援の充実
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 5 0.9 88 16.4
2 どちらかといえば満足／やや優先 86 16.0 122 22.7
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 65 12.1 40 7.4
4 不満／優先でない 37 6.9 15 2.8
5 わからない 302 56.1 202 37.5
無回答 43 8.0 71 13.2
全体 538 100.0 538 100.0

問43-2 幼児教育・保育の充実
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 7 1.3 85 15.8
2 どちらかといえば満足／やや優先 94 17.5 127 23.6
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 67 12.5 44 8.2
4 不満／優先でない 35 6.5 14 2.6
5 わからない 292 54.3 200 37.2
無回答 43 8.0 68 12.6
全体 538 100.0 538 100.0

問43-3 学校教育の充実
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 10 1.9 79 14.7
2 どちらかといえば満足／やや優先 98 18.2 128 23.8
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 67 12.5 41 7.6
4 不満／優先でない 32 5.9 16 3.0
5 わからない 289 53.7 205 38.1
無回答 42 7.8 69 12.8
全体 538 100.0 538 100.0

優先度満足度

満足度 優先度

満足度 優先度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問43-4 成長を支える地域・社会づくりの推進
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 3 0.6 58 10.8
2 どちらかといえば満足／やや優先 78 14.5 119 22.1
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 83 15.4 67 12.5
4 不満／優先でない 34 6.3 18 3.3
5 わからない 294 54.6 206 38.3
無回答 46 8.6 70 13.0
全体 538 100.0 538 100.0

問43-5 既存事業者の持続・発展と新たな企業誘致の推進
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 1 0.2 52 9.7
2 どちらかといえば満足／やや優先 48 8.9 96 17.8
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 101 18.8 78 14.5
4 不満／優先でない 59 11.0 37 6.9
5 わからない 283 52.6 208 38.7
無回答 46 8.6 67 12.5
全体 538 100.0 538 100.0

問43-6 農業経営の強化・安定と森林の整備
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 3 0.6 59 11.0
2 どちらかといえば満足／やや優先 81 15.1 119 22.1
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 97 18.0 68 12.6
4 不満／優先でない 62 11.5 32 5.9
5 わからない 252 46.8 193 35.9
無回答 43 8.0 67 12.5
全体 538 100.0 538 100.0

問43-7 東金商圏の維持・発展
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 6 1.1 25 4.6
2 どちらかといえば満足／やや優先 53 9.9 94 17.5
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 63 11.7 76 14.1
4 不満／優先でない 42 7.8 31 5.8
5 わからない 327 60.8 245 45.5
無回答 47 8.7 67 12.5
全体 538 100.0 538 100.0

問43-8 魅力的な観光コンテンツの創出
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 15 2.8 44 8.2
2 どちらかといえば満足／やや優先 181 33.6 159 29.6
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 105 19.5 100 18.6
4 不満／優先でない 56 10.4 66 12.3
5 わからない 138 25.7 103 19.1
無回答 43 8.0 66 12.3
全体 538 100.0 538 100.0

問43-9 雇用・勤労者施策の推進
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 6 1.1 53 9.9
2 どちらかといえば満足／やや優先 48 8.9 110 20.4
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 107 19.9 84 15.6
4 不満／優先でない 69 12.8 37 6.9
5 わからない 260 48.3 186 34.6
無回答 48 8.9 68 12.6
全体 538 100.0 538 100.0

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問43-10-（1） 豊かな自然環境の保全
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 15 2.8 48 8.9
2 どちらかといえば満足／やや優先 109 20.3 103 19.1
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 95 17.7 109 20.3
4 不満／優先でない 43 8.0 39 7.2
5 わからない 226 42.0 172 32.0
無回答 50 9.3 67 12.5
全体 538 100.0 538 100.0

問43-10-（2） 利便性の高い市街地の形成
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 9 1.7 59 11.0
2 どちらかといえば満足／やや優先 54 10.0 114 21.2
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 121 22.5 88 16.4
4 不満／優先でない 90 16.7 48 8.9
5 わからない 212 39.4 161 29.9
無回答 52 9.7 68 12.6
全体 538 100.0 538 100.0

問43-11 生活と産業を支える道路整備
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 9 1.7 90 16.7
2 どちらかといえば満足／やや優先 89 16.5 135 25.1
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 138 25.7 89 16.5
4 不満／優先でない 136 25.3 70 13.0
5 わからない 118 21.9 90 16.7
無回答 48 8.9 64 11.9
全体 538 100.0 538 100.0

問43-12 生活に適応した公共交通網の再編
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 8 1.5 146 27.1
2 どちらかといえば満足／やや優先 49 9.1 112 20.8
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 155 28.8 83 15.4
4 不満／優先でない 201 37.4 69 12.8
5 わからない 84 15.6 70 13.0
無回答 41 7.6 58 10.8
全体 538 100.0 538 100.0

問43-13-（1）都市基盤（下水道、ガス、公園緑地など）の維持管理 
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 24 4.5 85 15.8
2 どちらかといえば満足／やや優先 167 31.0 181 33.6
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 113 21.0 73 13.6
4 不満／優先でない 91 16.9 49 9.1
5 わからない 108 20.1 95 17.7
無回答 35 6.5 55 10.2
全体 538 100.0 538 100.0

問43-13-（2）河川・水路の維持管理
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 11 2.0 63 11.7
2 どちらかといえば満足／やや優先 111 20.6 146 27.1
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 98 18.2 79 14.7
4 不満／優先でない 67 12.5 35 6.5
5 わからない 214 39.8 155 28.8
無回答 37 6.9 60 11.2
全体 538 100.0 538 100.0

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問43-14-（1）住環境の整備
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 2 0.4 39 7.2
2 どちらかといえば満足／やや優先 53 9.9 126 23.4
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 120 22.3 82 15.2
4 不満／優先でない 77 14.3 50 9.3
5 わからない 243 45.2 179 33.3
無回答 43 8.0 62 11.5
全体 538 100.0 538 100.0

問43-14-（2）生活環境への配慮
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 21 3.9 71 13.2
2 どちらかといえば満足／やや優先 182 33.8 184 34.2
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 140 26.0 95 17.7
4 不満／優先でない 51 9.5 34 6.3
5 わからない 98 18.2 87 16.2
無回答 46 8.6 67 12.5
全体 538 100.0 538 100.0

問43-15 健康保険施策の充実
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 38 7.1 63 11.7
2 どちらかといえば満足／やや優先 223 41.4 196 36.4
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 89 16.5 87 16.2
4 不満／優先でない 21 3.9 28 5.2
5 わからない 122 22.7 101 18.8
無回答 45 8.4 63 11.7
全体 538 100.0 538 100.0

問43-16 医療体制の充実
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 18 3.3 118 21.9
2 どちらかといえば満足／やや優先 127 23.6 155 28.8
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 134 24.9 70 13.0
4 不満／優先でない 133 24.7 60 11.2
5 わからない 90 16.7 79 14.7
無回答 36 6.7 56 10.4
全体 538 100.0 538 100.0

問43-17 地域福祉の推進と社会保障制度の充実
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 17 3.2 61 11.3
2 どちらかといえば満足／やや優先 101 18.8 155 28.8
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 107 19.9 74 13.8
4 不満／優先でない 55 10.2 37 6.9
5 わからない 220 40.9 153 28.4
無回答 38 7.1 58 10.8
全体 538 100.0 538 100.0

問43-18 高齢者福祉の充実
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 17 3.2 87 16.2
2 どちらかといえば満足／やや優先 90 16.7 138 25.7
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 118 21.9 68 12.6
4 不満／優先でない 53 9.9 38 7.1
5 わからない 225 41.8 151 28.1
無回答 35 6.5 56 10.4
全体 538 100.0 538 100.0

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問43-19 障がい者福祉の充実
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 16 3.0 61 11.3
2 どちらかといえば満足／やや優先 57 10.6 117 21.7
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 86 16.0 68 12.6
4 不満／優先でない 38 7.1 26 4.8
5 わからない 302 56.1 208 38.7
無回答 39 7.2 58 10.8
全体 538 100.0 538 100.0

問43-20 自然災害や犯罪などへの対策
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 15 2.8 81 15.1
2 どちらかといえば満足／やや優先 103 19.1 149 27.7
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 130 24.2 75 13.9
4 不満／優先でない 52 9.7 43 8.0
5 わからない 203 37.7 135 25.1
無回答 35 6.5 55 10.2
全体 538 100.0 538 100.0

問43-21 世代を通して学び活動できる環境づくり
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 14 2.6 39 7.2
2 どちらかといえば満足／やや優先 143 26.6 127 23.6
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 99 18.4 109 20.3
4 不満／優先でない 35 6.5 44 8.2
5 わからない 207 38.5 161 29.9
無回答 40 7.4 58 10.8
全体 538 100.0 538 100.0

問43-22 歴史・文化の継承
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 16 3.0 34 6.3
2 どちらかといえば満足／やや優先 119 22.1 110 20.4
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 83 15.4 102 19.0
4 不満／優先でない 22 4.1 51 9.5
5 わからない 258 48.0 182 33.8
無回答 40 7.4 59 11.0
全体 538 100.0 538 100.0

問43-23 心身共に健やかな生活を営むためのスポーツ振興
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 19 3.5 37 6.9
2 どちらかといえば満足／やや優先 144 26.8 134 24.9
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 86 16.0 94 17.5
4 不満／優先でない 27 5.0 53 9.9
5 わからない 221 41.1 164 30.5
無回答 41 7.6 56 10.4
全体 538 100.0 538 100.0

問43-24 グローバル化への対応と地域間交流の推進
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 6 1.1 24 4.5
2 どちらかといえば満足／やや優先 60 11.2 100 18.6
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 82 15.2 81 15.1
4 不満／優先でない 37 6.9 54 10.0
5 わからない 314 58.4 219 40.7
無回答 39 7.2 60 11.2
全体 538 100.0 538 100.0

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問43-25 厳しい時代に適応した行財政運営
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 6 1.1 81 15.1
2 どちらかといえば満足／やや優先 55 10.2 105 19.5
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 108 20.1 71 13.2
4 不満／優先でない 69 12.8 37 6.9
5 わからない 264 49.1 186 34.6
無回答 36 6.7 58 10.8
全体 538 100.0 538 100.0

問43-26 広域的な連携によるまちづくり
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 5 0.9 45 8.4
2 どちらかといえば満足／やや優先 51 9.5 131 24.3
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 125 23.2 78 14.5
4 不満／優先でない 54 10.0 31 5.8
5 わからない 263 48.9 197 36.6
無回答 40 7.4 56 10.4
全体 538 100.0 538 100.0

問43-27 技術革新を踏まえた新しい行財政運営
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 5 0.9 49 9.1
2 どちらかといえば満足／やや優先 36 6.7 114 21.2
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 90 16.7 64 11.9
4 不満／優先でない 43 8.0 30 5.6
5 わからない 322 59.9 223 41.4
無回答 42 7.8 58 10.8
全体 538 100.0 538 100.0

問43-28 市民との積極的な情報共有
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 8 1.5 44 8.2
2 どちらかといえば満足／やや優先 100 18.6 151 28.1
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 121 22.5 81 15.1
4 不満／優先でない 48 8.9 38 7.1
5 わからない 221 41.1 166 30.9
無回答 40 7.4 58 10.8
全体 538 100.0 538 100.0

問43-29 自治活動の維持活性化
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 5 0.9 24 4.5
2 どちらかといえば満足／やや優先 84 15.6 123 22.9
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 91 16.9 97 18.0
4 不満／優先でない 48 8.9 46 8.6
5 わからない 266 49.4 188 34.9
無回答 44 8.2 60 11.2
全体 538 100.0 538 100.0

問43-30 様々な主体との協働の推進
No. カテゴリー名 件数 % 件数 %

1 満足／優先 4 0.7 14 2.6
2 どちらかといえば満足／やや優先 58 10.8 83 15.4
3 どちらかといえば不満／それほど優先でない 61 11.3 91 16.9
4 不満／優先でない 26 4.8 42 7.8
5 わからない 344 63.9 246 45.7
無回答 45 8.4 62 11.5
全体 538 100.0 538 100.0

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度

満足度 優先度
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第２８回東金市民アンケート調査報告書

◆単純集計表

令和７年２月
 

調査・発行／東金市役所企画政策部企画課
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